
Справка по результатам  

анкетирования родителей ( законных представителей) воспитанников  

в СП «Детский сад № 55» ГБОУ СОШ № 19 г. Сызрани 

по организации питания в детском саду 

на тему: «Здоровое питание дошкольников»  

 

Количество розданных анкет: 80 

Количество опрошенных родителей: 80 человек 

Цель анкетирования: выявить уровень удовлетворенности родителей воспитанников (их 

законных представителей) организацией питания в структурном подразделении, а именно 

рациональностью введения в режим дня уплотнѐнного ужина. 

           

            Анкетирование родителей воспитанников СП «Детский сад № 55» ГБОУ СОШ 

№ 19 г. Сызрани проводилось с 16.11.2021г по 30.11.2021г  

Родителям была   предложена следующая анкета: 

 

Анкета для родителей по организации питания в детском саду 

 "Здоровое питание дошкольников" 

 

Уважаемые родители! 

В  СП «Детский сад № 55» ГБОУ СОШ № 19 г. Сызрани проводится анкетирование с целью    

улучшения работы по организации детского питания. Просим Вас принять участие в 

анкетировании. 

 
Для каждого ответа, предлагающего выбор, обведите в кружок  

слова «Да», «Нет» или «ЗО» (затрудняюсь ответить) 

1. Удовлетворяет ли Вас питание в детском саду? Да Нет ЗО 

2. С удовольствием ли Ваш ребенок питается в детском 

саду? 

Да Нет ЗО 

3.Интересуетесь ли Вы информацией о питании в детском 

саду (ежедневным меню, консультациями)?  

Да Нет ЗО 

4. Знакомы ли вам понятия "натуральные нормы детского 

питания"? 

Да Нет ЗО 

5. Удовлетворяет ли Вас меню, по которому работает наш 

детский сад? 

Да Нет ЗО 

6. Разнообразно ли, по Вашему мнению, питание в 

детском саду? 

Да Нет ЗО 

7. Рационально ли, на Ваш взгляд, введение в режим дня 

уплотнѐнного ужина (полдник + ужин)? 

Да Нет ЗО 

8. Ужинает ли Ваш ребенок вечером, придя из детского 

сада? 

Да Нет ЗО 

9. Удовлетворяет ли Вас наличие наглядной информации 

по вопросам здорового питания в групповых приемных, в 

холле структурного подразделения? 

Да Нет ЗО 

 

 
Большое спасибо за сотрудничество! 

 

 

 

 

 



По результатам анкетирования, администрацией СП «Детский сад № 55» ГБОУ СОШ 

№19 г. Сызрани были подведены итоги, которые оказались следующими: 

Количественный и качественный анализ анкет показал, что 92% родителей (законных 

представителей) воспитанников, принявших участие в анкетировании, удовлетворены работой 

по организации питания в детском саду. В структурном подразделении информация по 

организации питания размещена на доступном для родителей месте (в групповых приемных и в 

холле детского сада). Они могут в любое удобное для них время познакомиться с меню детского 

сада. Большинство родителей считают, что их ребѐнок с удовольствием питается в детском саду. 

Большая часть родителей - 68% знакома с натуральными нормами питания, в этом также есть 

заслуга детского сада. Основным вопросом анкетирования был вопрос рационального введения 

уплотнѐнного ужина – 76 % - ответили – да. 

Данный результат анкетирования является высоким показателем результативности 

деятельности детского сада по организации питания. В СП «Детский сад № 55» создана 

эффективная система взаимодействия с родителями воспитанников, что позволяет родителям 

получать грамотное и своевременное консультирование по вопросам организации питания в 

детском саду. Систематическая просветительская работа, использование интересных, 

современных форм сотрудничества с родителями, проведение совместных мероприятий 

способствуют информированию родителей по вопросу организации питания в детском саду. 

           



 


